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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň m • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Mohu konstatovat, že práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem a na základě 
mé následné revize nevykazuje žádné zásadní nedostatky. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Žádné zásadní připomínky k práci nemám. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předmětná bakalářská práce se zabývá tématem motivování a rozvoje lidských zdrojů ve 
vybrané bankovní pobočce. Autorka si v té souvislosti vymezila 4 výzkumné otázky - „Jsou 
zaměstnanci spokojeni s možnostmi vzdělávání a rozvoje? V jaké míře využívá 
neekonomické motivační nástroje přímý nadřízený? Podporuje zaměstnance pracovní 
atmosféra ve výkonu práce? Dochází na pracovišti k efektivní komunikaci?" 

Práce se skládá ze dvou stěžejních částí. První část se věnuje teoretickému vymezení 
základních pojmů z oblasti řízení lidských zdrojů, detailněji se autorka zaměřila na 
motivaci a rozvoj zaměstnanců. V aplikační části jsou představeny výsledky analýzy 
motivace a rozvoje zaměstnanců na pobočce jedné z největších bank v České republice. V 
rámci analýzy byla zpracována i data dotazníkového šetření. Výsledky indikují vysokou 
míru nespokojenosti zaměstnanců ve zkoumaných oblastech a existenci bariér v 
komunikaci a atmosféře na pracovišti. Z polostrukturovaného rozhovoru s přímým 
nadřízeným dochází ke zjištění, že se zaměstnanci charakterizují nízkým zaujetím pro 
práci a zájmem se rozvíjet. Na základě zjištění byla navržena doporučení. 

Autorka ve své práci pracovala systematicky, správně interpretovala získané výsledky s 
ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. Zvolené metody a způsob jejich 
použití jsou adekvátní. 

Přístup autorky při psaní práce hodnotím pozitivně, pravidelně práci konzultovala, 
operativně zapracovávala připomínky a náměty vedoucí práce. 

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky kladené na bakalářskou práci, je 
napsána v souladu s Metodickými pokyny pro vypracování bakalářských a diplomových 
prací (Výnos č. 1/2000, upravené znění ze dne 12. 1. 2011), neshledávám zde závažnější 
nedostatky. Vytyčený cíl byl naplněn. 

Otázky k obhajobě: 

Konzultovala autorka její návrhy s vedením pobočky? Budou tato doporučení 
implementována? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradci Králové, dne 12. května 2022 
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